

Berichtigungen.

- Heft 6, Seite 547, Zeile 7 u. 8 v. o. lies: „das aufgelöste Eisen“ statt „die aufgelösten Eisenmassen“.
- 13, - 1299, - 7 v. o. lies: „denn die Grenztemperaturen, der Schmelz- und Siedepunkt“ statt „denn die Grenztemperaturen der Schmelz- und Siedepunkte“.
- - 1299, - 28 v. o. lies. „1.011“ statt „1.11“.
- - 1299, - 4 v. u. lies: „um“ statt „nun“.
- - 1801, - 12 v. u. lies: „das Volumen“ statt „der Druck“.
- - 1801, - 4 v. u. lies: „Volumens“ statt „Druckes“.
- - 1802, - 17 v. u. lies: „und“ statt „im“.

Nächste Sitzung: Montag, 15. October 1877.
